

鼓勵畢業生從錯誤中學習 奧花雲費獲頒哈佛博士



奧花雲費獲頒博士學位時眼淚濕。美聯社

名嘴奧花雲費(Oprah Winfrey)是美國最富有的女性之一，而且事業相當成功，前日，她便繼多名知名人士包括比爾蓋茨(Bill Gates)、《哈利波特》作者JK羅琳(J.K. Rowling)等人，獲邀到哈佛大學向畢業生致辭，令眾人深受啟發。在台上，她以自己為例，鼓勵畢業生要在錯誤中學習，此外，她也獲哈佛大學頒發榮譽法學博士學位，她接受學位時頗為激動，熱淚盈眶。

奧花可謂是社會上的成功人士，今年她又再度獲美國財經雜誌《福布斯》選為美國最具影響力名人首位。前日，她則獲邀出席哈佛大學的畢業典禮，勉勵一班即將踏出社會的畢業生，奧花近年相當受各校的畢業生歡迎，之前也到過史丹福大學、杜克大學等校為畢業生演講。

奧花在台上大講哲理，認為世界上沒有所謂的失敗，失敗只是讓人生轉個彎。她又引用自己作例子，說自己在去年事業的低潮期接到邀請到哈佛演講，當時她剛創立的電視台被批是失敗，因而心底裡非常擔心，不知道要向畢業生說些什麼來激勵他們。不過，當日奧花很自信的站在台上，並向眾人表示：「今天電視台得以立足，我從錯誤中學習，任何經驗、挫折都可以教導你，以後要做的便是想清楚正確的下一步。」此外，她又鼓勵畢業生多點去去，她道：「雖然這個校園是Facebook誕生的地方，但我希望你們會有勇氣去衝，並與你不同意的人多些交流。」

波士頓市長同獲榮譽
同日，奧花亦獲哈佛大學頒發榮譽法學博士學位，同場獲頒發學位的還有波士頓市長Thomas Merino。奧花頭戴畢業帽身穿畢業袍接受學位頒發時表現激動，更忍不住眼淚濕，但到市長Thomas接受學位時，她仍不忘為對方鼓掌。另外，哈佛大學校長Drew Faust對奧花相當支持，兩人亦聊得十分開心。

文：Bosco



奧花在哈佛畢業禮上致辭。路透社



奧花與哈佛校長表現投契。路透社



奧花為同獲頒博士學位的波士頓市長鼓掌。路透社

Steven Tyler 為「波馬」受害者打氣

早前發生的波士頓馬拉松炸彈案相信大家仍記憶猶新，前日，波士頓為當日受害者舉行慈善演唱會，歷時5個半小時的騷坐無虛席，17500個位全部售清。

當日，美國老牌搖滾組合Aerosmith亦為表演嘉賓之一，主音Steven Tyler(圖中)唱出《Dream On》前表示：「波士頓眾人經歷心碎，但如果他們以為可以挫敗我們，他們簡直『發夢』。」另外，Aerosmith也為演唱會壓軸演出落幕，他們與男子組合New Kids on the Block及其他表演者合唱Beatles的經典歌曲。

文：Bosco/圖：路透社



女友年長3歲 拍拖9年 藤原龍也跟「貓鼬」結婚



藤原龍也臉上流露幸福的笑容。網上圖片

現年31歲的日本男星藤原龍也昨日早上透過經理人公司，以傳真形式告知傳媒，將於今年內跟比自己年長3歲的圈外人女友結婚，結束9年愛情長跑。昨日下午他舉行記者會，大讚女友謙虛和善，亦略懂烹飪，但他笑稱女友身材短小，似貓鼬，惹笑全場。

藤原身穿黑西裝，手上沒有婚戒，滿面幸福現身記者會，他透露二人於2004年夏天透過朋友介紹認識，從而成為情侶，拍拖至今已超過9年，他自認是結婚的好時機，跟同公司的知名導演蜷川幸雄商議過後，決定於今年內結婚，但他表明並非奉子成婚。他讚女友謙虛和善，總是支持自己。問到女友似哪位女星？他笑言：「她不似女星，似小動物，好似貓鼬般身材短小。」他稱自己畫畫差，不然可以畫給大家看。

談到新婚旅行，藤原謂今年檔期差不多已滿，應該去不了，如果可以，希望去女友想去的地方旅行。問到拍拖最深刻的回憶？他透露二人都喜歡旅行，每次去旅行都留下美好的回憶，不一定每年都要出國，有時在國內浸溫泉也蠻不錯。他表示二人同居已有6、7年，女友煮

家常美味，除咖哩好食外，冬天時最喜歡女友整的各種鍋類食品。結婚後，他將會優先考慮妻子的幸福，亦希望演藝工作愈做愈好。

米倉涼子解釋名字由來

此外，日本女星米倉涼子昨日出席日本夏季清涼裝2013啟動儀式及頒獎禮，她和男星丸山智已獲頒首屆COOLBIZ大獎。她透露自己在炎熱的8月出生，父母想她感覺沒有這麼熱，所以幫她改了涼子這個名。記者提到藤原昨日宣佈婚訊，米倉大感驚訝，但也恭賀對方，又稱希望舉行一個涼爽的婚禮。

文：Mana



米倉涼子(右)穿背心裙出席活動。網上圖片

BOYFRIEND 今明開騷 1.5萬櫻花妹捧場

韓國6子男子組合BOYFRIEND(見圖)昨日推出首張日文專輯《SEVENTH MISSION》，除收錄已發行的首3張細碟的人氣單曲《Be my shine ~不離開妳~》、《與妳Dance Dance Dance》、《眼中的旋律》等外，亦收錄了7首新歌，當中主打歌《CODE NAME; SPY GET LOVE》以強勁的節拍及加入直升機螺旋槳的聲音，營造出開闊偷心的情景。成員東玄、榮旻和玟珂都在Twitter介紹新碟，並期待今、明兩日分別在東京和大阪舉行的新碟發行紀念演唱會，想盡快跟歌迷見面。據知兩場演唱會共吸引1.5萬名歌迷入場支持，大阪場更會透過直播形式在日本全國電影院進行轉播。

文：Mana

The Stone Roses 儲歌出碟

英國傳奇樂隊The Stone Roses的紀錄片《The Stone Roses: Made of Stone》前日在曼徹斯特舉行首映禮，但4名成員只有3個出席，主音Ian Brown(圖左)稱鼓手Reni因感冒不能到場，而低音結他手Mani及成員John Squire則帶同妻子現身。另外，John透露他們已寫了幾首新歌，正在為新專輯努力，不過暫時並不打算率先把它們在騷上曝光。該片講及樂隊上年的復出，導演Shane Meadows(圖右)就表示是從電話上收到Ian邀請拍攝，其開心程度實在難以想像。

文：Bosco/圖：法新社



娛聞雜碎

- 哥倫比亞裔女星Sofia Vergara(見圖)的蠟像將於下月在紐約杜莎夫人蠟像館展出，早前她為蠟像度身時拿起假眼大玩特玩。美聯社
- 美國女歌手Alicia Keys將在7月到以色列開騷，但作家Alice Walker近日在公開信中表示希望對方取消在當地的演出，在文化上抵制以色列。
- Hip Hop女歌手Nicki Minaj與樂壇天后瑪麗嘉兒(Mariah Carey)將不會再為美國音樂節目真人騷《一夜成名》擔任評審。
- 西班牙歌手Enrique Iglesias前日現身位於摩洛哥哥都拉巴特舉行的Mawazine音樂節，他笑言很欣賞「C朗」，但對方的造型是學他的。
- 韓國野獸組合2PM成員深演前晚在綜藝節目中透露希望女友懂得韓、日、英3種語言。
- 韓國組合EXO的新碟《XOXO(Kiss&Hug)》預售已達30萬張，成績驕人。
- 韓國型男金汎下周五將來港出席其主演的微電影《再見·首爾》的全球首播會。
- 韓國樂壇天后李孝利早前帶同男友李尚順及愛女錄製綜藝節目《Thank You》。
- 韓國男星崔振赫落實出演韓劇《欲戴王冠，必承其重—繼承人們》，飾演男主角李敏錫的同父異母兄長。
- 韓國組合Click B前成員金尚赫早前涉嫌騷擾女生一案，女方已撤銷指控。
- 日本女星佐佐木希昨日出席活動時，遭主持跳舞示愛。

爆跟日本妹約會 張根碩不敢碰對方

韓國型男張根碩(見圖)目前正身在日本，宣傳其最新日文大碟《Nature Boy》，前晚他亮相當地電台，並首度以流利的日文主持節目。席間，他自爆20歲時，曾跟一名日本女生約會，當時二人一起去坐摩天輪，但他膽小，不敢有任何身體接觸，二人單純地看風景。

文：Mana/圖：網上圖片

AKB48 選拔總選舉 直播時間多一倍

日本人氣女子組合AKB48(見圖)將於下周六(8日)在橫濱日產體育場舉行第5屆選拔總選舉，富士電視台昨日宣佈繼去年後，今年也會進行直播，並決定直播時間比去年增多一倍，將由晚上6時30分播至11時10分，合共4小時40分鐘，更出動40台攝影機和100名工作人員，以便捕捉各成員在台上的表情及在後台直擊成員們的悲喜交集，今次亦是除節目《27小時電視》外，富士所有綜藝節目中規模最大的一次。去年總選舉的平均收視率達18.7%，今年因指原莉乃爆冷在上月22日公佈的首輪投票結果中力壓大島優子等人封冠，令戰況變得難以預料，相信有助刷新收視率紀錄。

文：Mana/圖：資料圖片

